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LYŽIARÁÁÁK
Posledný januárový a prvý februárový týždeň r. 2022 
sa za dodržiavania prísnych protipandemických opat-
rení mohol uskutočniť lyžiarsky výcvik 1. ročníkov.  
Mgr. Lenka Litvinová, vyučujúca telesnej výchovy, 
zvolila lyžiarske stredisko Kubašok. Podmienky boli 
vynikajúce – čerstvo napadaný sneh, upravený svah, 
chutná kuchyňa, veselá nálada a radosť z pohybu na 
čerstvom vzduchu. 
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KVAPKA PRE ŽIVOT
24.marca 2022 sa po dvoch rokoch pandémie v bu-
dove SZŠ uskutočnilo darovanie krvi. Akcie pod ná-
zvom Kvapka pre život sa zúčastnili nielen zamest-
nanci i žiaci zdravotníckej školy, ale prišli i známi či 
iní popradskí študenti. Celkovo túto vzácnu tekutinu  
chcelo darovať 32 darcov, ale iba 19 vyhoveli prísnym 
kritériám. Veríme, že táto akcia, ktorá je v priestoroch 
našej školy už tradičná, bude naďalej pokračovať a 
pritiahne viac darcov. Všetkým patrí naše ďakujeme.  
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SPRAVODAJSTVO

BELASÝ MOTÝĽ
Druhý júnový piatok sme si  pripomenuli, aká je po-
moc ľuďom  dôležitá a upriamili sme pozornosť na 
tých, ktorí sú odkázaní na pomoc druhých. Po dlhšej 
pandemickej prestávke sme rozprestreli pomyselné 
krídla Belasého motýľa v uliciach  Popradu. Zúčastnili 
sme sa dobrovoľnej finančnej zbierky, ktorá pomáha 
ľuďom s ochorením svalová dystrofia. Títo ľudia bo-
jujú každý deň o plnohodnotný život. Ulice Popradu 
nezívali prázdnotou, a tak sme  stretli  mnohých ľudí 
ochotných prispieť.  Podarilo sa nám vyzbierať neu-
veriteľných 620 €. Ďakujem všetkým dobrým ľuďom. 
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KURZ PRVEJ POMOCI
27. júna 2022 mali študenti i zamestnanci  mož-
nosť absolvovať  preškolenie v prvej pomoci, ktoré 
realizovali  profesionálni záchranári Mirka Pištejová 
a Dušan Kraus z Prešova . Je fajn si zopakovať nie-
ktoré vedomosti a pridať k tomu novinky. Preškole-
nia sa zúčastnili obidve tretiacke triedy a aj učitelia 
a niektorí administratívni pracovníci. Ich skúsenosti 
z každodenného stretu s realitou sú neoceniteľným 
zdrojom mnohých poznatkov a sú dôkazom toho, 
že hranica medzi životom a smťou je veľmi tenká. 
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